bont M10x40
Hlanba 10 yB. BTynka

UAZ Patriot Llaii6a 10 np.

ApPTUKYN: R.6302.005 3awunuta nepeaHero 6amnepa d76+75x42
Ky30B: Bce
(oA BbiNycKa: 2014-
O6bem asuratens: Bce Fuaﬁf(ia M1100
_ aliba 10 vB.
Twun KINMM: Bce laii6a 10 np.
COCTAB KPEINEXXA
1.BONT M10OX40. .. ittt iieintnnsnncnnnnnsns 4 LT, [alka 3aknagHas M10
B DELITT D LIRS R v e e 5 e ik o BN A 0 N T 4 LT,
3.TaNMKa M10. . e it e e einnns, 4 LT,
R I = 1 S = T O 12117, Bont M10x30 . .
S, UIANOE LU OPicicicaisissisinisassisisnssiwinin 8 LUT. LLlai6a 10 ys. ARAHILTREAY AERkE
& I = 3 177 1176 = T 7 T
7.Manka 3aknagHad M10.........ccovvivinnenn.. 4 T,
S.KPOHLUTEUH MPABbIU..iviiiiinrninrnnennnennss 1 T,
O.KPOHLWITENH NMEBBIM . vveirieiininnnnrnnnennss 1 T,
" [lnameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12
"HCTPyKu"ﬂ no yCTAHOBKE . MOMEHTbI 3aTAXKN 9.8 Hwm 24.0Hwm 47.0Hm 81.0Hm

He pekomeHayeTcs ncnonb30BaHME MHEBMOUHCTPYMEHTA

1. YCTAHOBUTb KPOHWTEWUH NPaBbli HA WTATHble pe3bboBble OTBEPCTUSA B NMPaBOM JIOHXEPOHEe nepegHen 4yacTu aBToMobuns
npu noMmowu 6ontoB M10x40 (puc. 1, puc. 2). lNpu OTCYTCTBUU WLUTAaTHOU pe3bbbl UCMONb30BAaTbh ranMku 3aknaaHole M10.

2. YCTAHOBUTb KPOHWTEWH NeBblIW Ha WTAaTHble pe3bb0oBble OTBEPCTUSA B JIEBOM JIOHXEepOHe nepeaHen 4yacTu aBToOMOOUNS
npun noMowmn 6ontoB M10x40 u BTYNnokK (BTynku yctaHoBUTb nNoa KpoHwTeuH) (puc. 1, puc. 3). Npn oTCYTCTBUU LWLUTAaTHOW

pe3bbbl UCMNONb30BATb rakn 3aknagHole M10.

3. YCTAHOBUTbL 3aWuUTy HamMnepa Ha KpoHWTEUHbl npu nomMmowu 6ontoB M10x30 n raek M10.

4. OTperynupoBaTb NONOXEHUE 3aWUTbI BaMnepa NO BbICOTE U BbINETY.
5. 3aTAHYTb Bce pe3b60Bble coeagUHEHUS.



\\ ‘LLk\anj‘uﬂ m: i “ ;. l":"I"J; “- :
Puc.1

Puc.2




	R.6302.005_21_NL
	R.6302.005_22_NL

